

## 臺灣新北地方法院檢察署辦理反賄選宣導成果

地點：新北市新莊區公所十樓大禮堂

時間：103年4月23日(星期三)

主題：司法改革民意座談會-針對鄉里間  
如何推動反賄選相關議題

人數：78人



此次座談會因人數眾多，且多為新泰區里民，故場地借在新莊區公所十樓大禮堂！

一早檢察長與主任檢察官先拜會地主新莊副區長，共同研討今天的議題。



新北地檢署的大家長—李檢察長為反賄選的議題先揭開活動序幕。

新北地檢署主任檢察官也以多年實務經驗說明賄選的手法、要件與法律責任。



新莊區立基里里長張中貞針對鄉里如何推動查賄選提出意見。

蘆洲分局偵查隊用實務經驗分享查辦賄選的方法。

## 臺灣新北地方法院檢察署辦理反賄選宣導成果

地點：新北市政府警察局樹林分局  
三樓大禮堂

時間：103年9月23日(星期二)

主題：司法改革民意座談會-  
反賄選相關議題

人數：100人



本日於新北市政府警察局樹林分局辦理司法改革民意座談會，邀請各界人士討論反賄選議題。

周志榮檢察長開場，有鑒於年底九合一選舉即將到來，為淨化選風，促進民主升級，反賄選為本日重要的討論議題。



周檢察長表示本署除了積極查察賄選外，亦加強辦理反賄選宣導，將反賄選意識潛移默化形成民眾共識。

簡美慧主任檢察官主講反賄選議題，分享常見的賄選手法，如假借募款、聯誼活動或其他理由，提供免費餐飲或流水席。



意見交流時間，出席座談會的里長提出反賄選相關意見，與本署長官相互討論。

本日參與座談會人數眾多，對於反賄選議題討論熱烈，圓滿成功。